

比马布里更神的，只有哈德森

哈德森三双完成准绝杀，辽宁客胜北京大比分2:1

本报记者 刘伟

还是五棵松，还是准绝杀，哈德森又一次给球队带来前行的动力。不同的是，去年他仅仅帮助新疆多喘了一口气，而今年，他很有可能帮助辽宁创造历史。在万人瞩目的五棵松体育馆，总决赛第三战，变成了哈德森同马布里CBA的第一外援之争。关键第四节，老马够硬，屡次力挽狂澜，然而最终杀死比赛的，却是哈德森终场前2.9秒的准绝杀。在以109:108赢得本场比赛后，辽宁大比分2:1反超，夺回了总决赛主动权。

五棵松是马布里的地盘，这里是他在CBA扬名立万的

地方，这个道理已经在CBA公认。在这里，老马曾经三年内两次加冕，将八冠王广东打得落花流水，让土豪新疆败兴而归。作为五棵松的英雄，马布里拯救北京，已经习以为常。总决赛第三战，当北京多数时间处于被动的时候，马布里也的确差点又当了一回救世主。

比赛最后一节，在青年军辽宁极富侵略性的防守面前，北京队进攻哑火，昔日老马依赖症再次暴露。这一节，北京队进攻几乎是马布里一个人撑起来的，终场前18.8秒，马布里一次价值连城的突破得分，帮助北京反超辽宁1分，北京一度看到了取胜的希望，比赛剧情也似乎朝着马布里再

度横刀立马，拯救五棵松的方向进展。

不过哈德森斜刺杀出，篡改了老套的剧情。终场前2.9秒，哈德森从北京队内线队员的缝隙里上篮成功，完成准绝杀，最后2.9秒，马布里长传李根失误，北京队失去了最后一次反扑的机会。

整场比赛马布里豪取42分，刷新了个人在CBA总决赛得分新高，最后一节，老马更是砍下23分。对于已经38岁，并且常规赛场均得分创造CBA生涯新低的马布里而言，这个数据让人赞叹。然而，哈德森的表现同样不遑多让，他贡献了31分11个篮板12次助攻的华丽三双，创造了CBA二

十年来的第一个总决赛三双。不过，哈德森最后的准绝杀，更有说服力。

这不是哈德森第一次在五棵松上演准绝杀，抢走马布里的风头了。上赛季总决赛，在新疆效力的哈德森同样在总决赛第五场上演过三分准绝杀，成功将比赛带回乌鲁木齐。遗憾的是，回到乌鲁木齐后，新疆没能上演奇迹。

如今，一次更好的机会摆在哈德森面前。年轻的辽宁打球的人更多，也更有冲击力，哈德森能得到更多支持。哈德森能不能击败自己的前辈马布里，在CBA书写属于自己的传奇，让我们拭目以待。

辽宁女篮参加WCBA预选赛

乘坐公交车去训练

本报讯 WCBA预选赛已经拉开帷幕，各支队伍奔赴赛区参赛，其中辽宁女篮的比赛安排在四川雅安。据辽宁女篮体能教练在个人社交软件上透露，在赛前训练中，辽宁女篮选择搭乘公交车前往训练馆。

辽宁女篮的体能教练兼技术分析师在个人微博上，发布了一张辽宁女篮球员在公交车上的自拍，并且微博配文写道：“神奇的四川雅安之旅！全队坐公交去训练！”

按照篮协的安排，2015—2016赛季WCBA常规赛的预选赛在2015年3月14日至23日之间，在四川雅安、江西赣州、安徽铜陵、河南焦作四个赛区举行。辽宁女篮被安排在了四川雅安赛区，同赛区的对手还有山西、河南与湖北。（虎扑）

三星切尔西足球训练营开营
李金羽为青训把脉

本报讯 3月14日，以“蓝色梦想”为主题的三星切尔西青少年足球训练营在武汉开营，来自全国各地的200名8—15岁小球员将接受切尔西青训教练的现场指导，其中4名表现优秀的幸运儿还有望远赴伦敦斯坦福桥，与切尔西球星特里、阿扎尔、迭戈·科斯塔零距离接触。

三星切尔西青少年足球训练营于2007年正式成立，是三星电子在全球倡导推动的社区足球(FITC)青年培训计划的一部分。截至目前，全球已有超过6300名孩子受惠其中。此次训练营是第三年在中国举办，活动规模和形式都进行了升级，也得到了社会各界的更广泛关注。正式开营前，北京、上海、广州、沈阳、成都、西安、济南七地的数百名孩子已经率先参加了前哨战活动，还幸运地与前国脚李金羽、杨璞、范志毅、马明宇、彭伟国、江洪进行了面对面切磋。此次训练营，山东有3名小球员入选。

很多人说，中国足球青训现在最差的是基层教练和场地设施。目前正在北京致力于青少年培养工作的李金羽认为，中国足球青训更缺乏的是延续性。“其实国外培养青少年的教练和中国的教练起点和目的都是一样的，他们都是希望让孩子高兴快乐，让他们体会到不同的感受。可能大家有不一样的培训手段和方法，但国外青少年培养的延续性确实比中国强，所以说在中国踢球的孩子非常多，只是其中90%的孩子最后都成了半成品，没有成才，没有出路。”（刘洪）

哈德森走向传奇

本报记者 刘伟

有人说随着马布里带领北京三年内连夺两冠，CBA正式进入外援时代。本赛季，随着北京又一次击败国手和前国手云集的广东，这种论点再次被强化。眼下，当京辽总决赛演变成“哈神”同老马的PK后，CBA外援时代的痕迹，已再明显不过。现在的悬念是，哈德森能否从马布里手中接过衣钵，书写另外一个外援的传奇时代。

在老马之前，CBA外援的传奇，同带队夺冠联系不多，却与忠诚颇有缘分。比如在宏远连续效力了十年的功勋外援积臣，比如前吉林外援罗德格里格尔，再比如山东球迷再熟悉不过的图科。他们被球迷记住，更多的不是以主角身份带队夺冠，而是对老东家那分不离不弃的感情。

从马布里开始，一个外援改变一支球队，并带队登顶联赛的局面逐渐出现。在北京功成名就的马布里，已经是这座城市的英雄和名片，被亲切地称呼为“北京小伙儿”。

相比老马在异国的成功，哈德森的路子走得曲折，也欠缺了那么点运气，能力也被习

惯性低估了。哈德森登陆CBA是从广东开始的，来到CBA第一年便随队夺冠。不过在并不倚靠外援的广东队，哈德森没有机会展示领袖气质。

之后的四个赛季，哈德森曾经有希望带领青岛历史性杀进季后赛，可惜最后时刻差了一口气。上赛季带领新疆闯入总决赛，如果不是辛格尔顿受伤，哈德森本有机会同老马多掰几下手腕，可惜功败垂成。直到本赛季带领辽宁崛起，两年内带领两支不同球队杀进总决赛，并且在关键时刻以一己之力拯救球队，哈德森的功力完全显现了出来。

五年一剑，哈德森的能力已经毋庸置疑，然而距离另外一个外援传奇，他需要一个真正属于自己的冠军头衔，需要同辽宁携手继续前进。



比赛最后时刻，哈德森面对三人的封盖，硬是上篮成功完成准绝杀。新华社发

济南血管瘤医院

婴幼儿血管瘤（鲜红斑痣、青胎记）

鲁医函〔2013〕第04-10-051号

0531-89002222

济南市中区济微路125-7号

www.jnxgl120.com

哮喘病医院

慢阻肺、哮喘、儿童哮喘、肺心病、慢性支气管炎等。

鲁中医函〔2013〕第1212-021-3701号

0531-66621111

济南市英雄山路412号

www.jnxcbyy.com

嘉乐不孕症医院

生殖健康与不孕症专业

鲁医函〔2013〕第07-08-150号

0531-6777 7777

地址：济南市玉函路、土屋路交叉口

www.jn1212.com

白癜风医院

肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病

鲁医函〔2013〕第01-14-005号

0531-88753333

济南市堤口路143号（省煤炭工业局旁）

www.jnbbbyy.com

神康医院

失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病

鲁医函〔2013〕第01-14-005号

0531-88120120

济南市历下区工业南路41号

www.jnskyy.com

济南骨科医院

股骨头坏死、强直性脊柱炎、腰椎间盘突出症

鲁医函〔2014〕第0925-031-3701号

0531-67966666

济南市英雄山路36号

www.jngk.cn